¢COMO PREDECIR SI SE TRATA DE
UNA REACCION DE SUSTITUCION 0
ELIMINACION?

0 HALUROS DE ALQUILO PRIMARIOS I
&

® SN2 con buenos nucleéfilos que no sean bases fuertes

CH,CH,CH,Br + CN <8 o CH4CH,CH,CN + Br

® SN2 con buenos nucleofilos que sean bases fuertes

CH,OH

CH3CH,CH,Br + CH30- CH;CH,CH,OCH; + Br

® Pero E2 con bases fuertes e impedidas

CH-
|

CHsCH,CH,Br + CH,cO  _&H3)COH CH-.CH=CH,
I -HBTr
CH-

Con haluros de alquilo primarios pero ramificados en posicion [3:

® SN2 con buenos nucleofilos (aunque lenta comparada con los
no ramificados)

CHj, CH;

| acetona I :
CH;CCH,Br + || ——» CHg?CHEI + Br

I

® E2 con bases fuertes aunque no estén impedidas

(|3H3 (|3H3
CH;CH,OH
CH.,CH-CH,Br + CH3CH,00 ——"— » CH3C=CH,
-HBr

0 HALUROS DE ALQUILO SECUNDARIOS |

® SN1y E1 cuando el grupo saliente es bueno en un disolvente
polar protico con nucleofilos débiles

CH3 CHE
[ CH,CH,OH |
CH;CBr T"‘ CH3;COCH,CH,; + CH3CH=C H;_:
|
H H
mayoritario minoritario

® SN2 con altas concentraciones de buenos nucleofilos
débilmente basicos

CH. CH;
| CH,CH,OH |

CH;CBr + CH;3;S™ ———» CH3;CSCH; + Br
[ |
H H

® E?2 con altas concentraciones de bases fuertes

CH
| : CH;CH-,0OH
CH,CBr + CH;CH,Or Tl" CH3;CH=CH>
I -
H

&
&
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